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var label sexo "Sexo do entrevistado". 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label idade "Idade do entrevistado". 
val label idade 
1 "16 e 17 anos" 
2 "18 a 25 anos" 
3 "26 a 40 anos" 
4 "41 anos ou mais". 
 
var label p1 "Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo, nas eleições de 03 de 
outubro? (resposta espontânea e múltipla)". 
val label p1 
4 "Fabio Feldmann (PSDB)" 
1 "Maluf (PDS)" 
 2 "Eduardo Matarazzo Suplicy (PT)" 
 3 "Aloysio (PMDB)" 
 5 "Outros nomes" 
 17 "Em branco/ nulo/ nenhum" 
 18 "Nao sabe" 
 
var label p2 "Se a eleição para prefeito fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?". 
val label p2 
7 "Antonio Belini (PCDN)" 
4 "Fabio Feldmann (PSDB)" 
1 "Maluf (PDS)" 
6 "Eymael (PDC)" 
8 "Jose Vieira (PMR)" 
9 "Valmor Bolan (PRN)" 
2 "Eduardo Matarazzo Suplicy (PT)" 
10 "Marcilio Duarte (PST)" 
3 "Aloysio (PMDB)" 
18 "Em branco/ nulo" 
 20 "Nao sabe". 
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var label p3 "Os deputados federais aprovaram ontem a abertura do processo de impeachment do 
presidente Collor. Na sua opinião a Câmara dos Deputados agiu bem ou mal ao aprovar o 
afastamento do presidente?". 
val label p3 
1 "Agiu bem" 
2 "Agiu mal" 
3 "Nem bem, nem mal" 
4 "Não sabe". 
 
var label p4 "Com o impeachment, Collor será afastado da presidência para ser julgado, o que 
pode levar até 6 meses. Se for julgado inocente Collor assume outra vez a presidência. Na sua 
opinião, qual atitude de Collor seria melhor para o país?". 
val label p4 
1 "Renunciar" 
2 "Esperar o final do seu julgamento" 
3 "Não sabe". 
 
var label p5aa "Na sua opinião quais partidos foram os principais responsáveis pela aprovação do 
processo de impeachment?(1a opção)".  
var label p5ab "Na sua opinião quais partidos foram os principais responsáveis pela aprovação do 
processo de impeachment? (2a opção)".  
var label p5ac "Na sua opinião quais partidos foram os principais responsáveis pela aprovação do 
processo de impeachment? (3a opção)".  
var label p5ad "Na sua opinião quais partidos foram os principais responsáveis pela aprovação do 
processo de impeachment? (4a opção)".  
var label p5ae "Na sua opinião quais partidos foram os principais responsáveis pela aprovação do 
processo de impeachment? (5a opção)".  
var label p5af "Na sua opinião quais partidos foram os principais responsáveis pela aprovação do 
processo de impeachment? (6a opção)".  
var label p5ag "Na sua opinião quais partidos foram os principais responsáveis pela aprovação do 
processo de impeachment? (7a opção)".  
 
val label p5aa to p5ag 
2 "PMDB" 
1 "PT" 
4 "PDS" 
3 "PSDB" 
7 "PTB" 
6 "PRN" 
5 "PDT" 
9 "Outros partidos" 
11 "Nao sabe" 
8 "PFL" 
10 "Todos". 
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var label p5ba "E quais foram os que mais defendarm o Presidente Collor?(1a opção)".  
var label p5bb "E quais foram os que mais defendarm o Presidente Collor?(2a opção)".  
var label p5bc "E quais foram os que mais defendarm o Presidente Collor?(3a opção)".  
var label p5bd "E quais foram os que mais defendarm o Presidente Collor?(4a opção)".  
var label p5be "E quais foram os que mais defendarm o Presidente Collor?(5a opção)".  
var label p5bf "E quais foram os que mais defendarm o Presidente Collor?(6a opção)".  
var label p5bg "E quais foram os que mais defendarm o Presidente Collor?(7a opção)".  
val label p5ba   to p5ga                                                                                                                      
5 "PMDB" 
6 "PT" 
3 "PDS" 
4 "PTB" 
1 "PRN" 
7 "PDT" 
8 "Outros partidos" 
10 "Nao sabe" 
2 "PFL" 
9 "Nenhum". 
                                          
var label p6 "A decisão do Congresso, afastando Collor da presidência, mudou ou não o seu voto 
para prefeito, no próximo sábado?". 
val label p6 
1 "Sim, mudou" 
2 "Não mudou" 
3 "Não sabe/está indeciso". 
 
var label p7 "Na sua opinião o vice-presidente Itamar Franco fará um governo:". 
val label p7 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "Não sabe". 
 
var label p8 "Itamar Franco fará um governo:". 
val label p8 
1 "Melhor" 
2 "Igual" 
3 "Pior" 
4 "Não sabe". 
 
var label p9a "Na sua opinião existem outros políticos que deveriam ter a vida investigada como 
Collor? (se sim) Quais? (resposta espontânea e múltipla)". 
var label p9b "Mais algum?". 
var label p9c "Mais algum?". 
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var label partido "Qual é o seu partido político de preferência?". 
val label partido 
1 "PMDB" 
2 "PT" 
3 "PDS" 
4 "PSDB" 
5 "PTB" 
6 "PRN" 
7 "PDT" 
8 "PSB" 
9 "PFL" 
10 "PL" 
11 "Outros partidos" 
12 "Nomes/referências" 
13 "Nenhum/não tem" 
14 "Não sabe". 
 
var label escola "Até que ano da escola você estudou?". 
val label escola 
1 "Até 1o grau" 
2 "2o grau" 
3 "Superior". 
 
var label renda "Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto?". 
val label renda                                                                                                                                           
1 "Ate 5 S.M."  
2 "Mais de 5 a 10 S.M."  
3 "Mais de 10 S.M." 
4 "Nao sabe/ nao respondeu" 
 

 


